
SZENTMISÉK, GYÓNTATÁSOK ÉS  
EGYÉB INFORMÁCIÓK 

 
SZENTMISÉK RENDJE: 

Vasárnap: reggel 9, 11 és este 6. 
Hétfőn és kedden: reggel 7.  

Szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton este 6. 
GYÓNTATÁS RENDJE: 

Vasárnap: 9-es, 11-es misén és du. ½ 6 – 6 között 
Csütörtökön: du. 5 – 6 között 

Pénteken és szombaton du. ½ 6 – 6 között 
Plébánia címe: 1102 Bp. Szent László tér 25. 
Plébánia iroda címe: 1102 Bp. Halom u. 24. 

 260-2462 
Félfogadás: hétfőn, szerdán és pénteken de. 9 – ½ 1 között;  

kedden és csütörtökön du. 4 – 6  között 
Sekrestye: 06-30-283-9229 

E-mail: info@szentlaszlo.net                   Honlap: www.szentlaszlo.net  
 

Sürgős esetben, ha beteg hozzátartozóhoz papot szeretnénk, és a 
plébánián nem vagyok elérhető, hívjuk a Budapesti Kórházlelkészséget: 
213-9620 számon! 
 
Gyermekkeresztelési oktatás csütörtökönként este 7 órakor a 
plébánián. (Bejárat a Halom u. 24. felől). A keresztelés előtt legalább egy 
hónappal jelezzük szándékunkat! 
Keresztelések kizárólag vasárnaponként 12-kor! 
 
Esküvővel kapcsolatos tudnivalók: 
2010. január elején lehet jelentkezni, kivéve akkor, ha 2010 áprilisában 
vagy előbb szeretnének házasságot kötni! Ez esetben már most is lehet 
jelentkezni. Esküvők csak szombaton! 
 

Plébániai Levél legközelebb november végén jelenik meg! Várjuk az 
újságunkkal és honlapunkkal kapcsolatos építő hozzászólásokat! 

8. 

 
A kőbányai Szent László plébánia lapja           2009. Ősz 

BEMUTATKOZÁS 
Balogh Attilának hívnak, 1970-ben születtem 
Budapesten. Testvérem nincs. Általános iskolába 
a Gellérthegy utcai, majd a Krisztina téri iskolába 
jártam. Középiskolás éveimet egy közgazdasági 
szakközépiskolában töltöttem. 
Amióta csak emlékszem, a Krisztinavárosi 
templomba jártam. Ott voltam elsőáldozó, 
bérmálkozó és éveken keresztül ministráltam. A 
ministrálás nagyon sokat adott és jelentett a 
hivatásom kialakulásában is. Érettségi után egy 
évig a Vízkutató és Fúró Vállalatnál dolgoztam 

mint pénzügyi előadó. Nagyon sokáig gondolkodtam azon, mit is kér 
tőlem Isten? Mi az én utam? Nagyon sok ember volt, aki különböző 
módon segített hivatásom kialakulásában. 
Személyek édesanyámon kívül, akik segítettek a döntésben: 
Blanckenstein Miklós atya – aki meghívott ministrálni. 
Ágoston László atya (4 éve temettük) – aki több mint 20 évig volt 
lelkivezetőm. 
Garamszegi László atya (több mint 15 éve meghalt) – akinek rövid, de 
velős miséi sokat jelentettek. 
Várhegyi István atya (idén nyáron temettük) – aki többször rákérdezett: 
„Nem gondoltál arra, hogy pap legyél?” Mire én bőszen azt válaszoltam: 
„Eszemben sincs!” 
Spick Károly atya – akinek a hittanóráin és viccein nevelkedtem. 
Beran Feri atya – aki a szemináriumban spirituálisom volt. 
Szendrei Janka – aki egy alkalommal ministrálás közben leszidott, hogy 
miért nem énekelek, mire úgy megijedtem, hogy azóta sem tudom 
abbahagyni az éneklést, annak ellenére, hogy nem tudok. 
Haumann Péter, színész – aki megszemélyesítette a papot a Semmelweis 
Ignácról készített filmben egy forgatáson a Krisztinai templomban. 
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Az esküvői jelenetben én voltam az egyik ministráns. Egyszer csak 
odafordult hozzám (csak hozzám!) és megkérdezte: „Nem gondoltál-e 
arra, hogy pap legyél?” Mire én azt feleltem: ”Eszemben sincs!” 
 
A sok emberrel való találkozás, töprengés és a Szentlélek munkálkodása 
érlelte meg bennem a hivatás gondolatát. 1990-ben egy baráti társasággal 
Esztergomba mentünk papszentelésre. Itt olyan élmények értek, hogy 
teljes bizonyossággal tudtam, éreztem: Isten papnak hív. Csodálatos volt 
megtapasztalni Isten jóságát és engem elfogadó szeretetét. 
Jelentkeztem az Esztergomi Szemináriumba, ahol 6 éven keresztül 

készültem a papi hivatásra. Nagy 
élmény volt fél évig Soroksáron 
tölteni a diaconusi gyakorlatomat. Itt 
ismertem meg Fila Lajos atyát (
éve temettük), akitől megtanultam
humor művészetét, és a mindenkit 
elfogadó lelkipásztor képét. Kezdeti 
papi éveim alatt is jó volt őt 
rendszeresen meglátogatni, hallgatni 

két 
 a 

etele a plébánián 

Ok  a Nyugdíjas Klub a Nemzeti Múzeumba szervez 

Nov
ást végzünk, melynek keretében részletek hangzanak el 

Nov ggel 6.30-kor gyóntatás, 7-kor mise, 

n 

Nov án a Nyugdíjas Klub a Tűzoltó Múzeumba szervez 

Nov

ulócipő. A kirándulás nem 
idő

URNATEMETŐ CSOLATOS az érett papi gondolkodását. 
1996. június 15-én szentelt fel pappá Paskai László bíboros atya. A 
szentelést követően a Bosnyák téri templomba kerültem Nagy Imre (két 
éve temettük) plébános atya mellé. Mindannyiunkért élő és gondoskodó 
atya! Talán így tudnám őt jellemezni. Minden gondommal, örömömmel 
mehettem hozzá, mindig volt ideje rám. Jó volt látni azt, hogy a 
munkatársaira mennyi gondja volt. Sokan nem ismerték a humorát, pedig 
fantasztikus volt. 
13 évig voltam káplán a Bosnyák téren és idén augusztusban kaptam 
kinevezést, mint plébániai kormányzó, ide a Kőbányai Szent László 
plébániára. Nagy várakozással és - bevallom őszintén - nagy izgalommal 
jöttem ide Hozzátok. Nagy vágyam az, hogy felismerjük egymás értékeit 
és közösen tudjunk munkálkodni Isten országán. 
És hogy milyen a tökéletes pap, plébános? Milyennek is kell lennie? 
Álljon most itt egy tréfásan komoly írás erről! 
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Október 4-én, vasárnap a 11-es misén Schubert: G-dúr miséje hangzik el  
 

Október 7-én, szerdán du. 3-kor Nyugdíjas Klub összejöv
 

Október 18-án, vasárnap a 11-es misén gregorián énekek 
 

tóber 21-én, szerdán
múzeumlátogatást. 

 

ember 1-jén, vasárnap MINDENSZENTEK. Az esti 6-os mise után 
elhunytakért szertart
Mozart: Requiem-ből.  
ember 2. hétfő - Halottak napja – re
17.30-kor gyóntatás, 18.00-kor mise. 

 

November 4-én, szerdán du. 3-kor Nyugdíjas Klub összejövetele a plébániá
 

ember 18-án, szerd
múzeumlátogatást 

 

ember 7-én, szombaton kirándulás a Budai-hegységbe. Találkozás a 
plébánián reggel 9-kor. Hazaérkezés kb. du. 5-re. Hoznivalók: enni – 
innivaló, bérlet vagy 6 db jegy, esőkabát, kiránd

járásfüggő! Fiatalabb korosztályt várjuk! 
VEL, TEMETÉSSEL KAP

INFORMÁCIÓK 
1. Urnatemetés szentmisével 
Hétfőnként 13.30-ra és 14.30-ra; illetve péntekenként 15.30-ra és 16.30-ra 
veszünk fel temetést. 
2. Temetés előtt félórával nyitunk. 
3. A temetésen 3 db fekete padlóvázát biztosítunk, amibe a vágott virágokat lehet 
tenni. 
4. Az urna fedlapjára csak arany színű feliratot tudunk vésetni az egységesség 
miatt. 
5. Kérjük, az urnatemetőben az urna fedlapjára ne tegyenek semmit! (koszorú, 
virág, gyertyatartó stb.) 
6. Urnatemető nyitva tartása: 
Hétfő, kedd: 6.30 – 7.30; Szerda, péntek: 17.15 – 18.30; Csütörtök: 16.30 – 18.30 

s 17.00 – 18.45 
t a temetés előtt félórával nyitjuk. 

Szombat: 17.00 – 18.45; Vasárnap: 8.30 – 11.45 é
Az urnatemető
7. Gyászmise 
Csütörtökönként 16.30-kor, a heti temetettek lelki üdvéért. Ezért a szentmiséért 

gy 06 0-456 404 
nem veszünk fel stóladíjat. 
Elérhetőség: 260-2462 va 3 -6                      7. 



(Folytatás a 4. oldalról!)   (Engedj el, hogy befogadhass!) 
 
Ha bizalmat érez, kivirágzik 
Az új papot ne hasonlítsuk se a régihez, se máshoz! Ő teljesen más. Mások az 
előnyei, mások a hátrányai. Lesz, amit nem folytat, lesz, amit ő kezd el. Neki is 
kialakulnak a barátai és az ellenségei. Egy azonban valószínű: ha bizalmat érez, 
ha észreveszi, hogy várnak tőle, akkor kivirágzik [...] Sajnos megtörténhet az is, 
hogy papunk huzamosabb idő után is gyengének, esendőnek mutatkozik. Ebben 
az esetben felértékelődik a hívek szerepe. Isten rájuk bízta egyik drága papjának a 
megmentését. Még időben folytatódik az egyszer régen elkezdett papnevelés, 
hiszen ismerős a mondás: a jó pap holtig tanul, a rossz meg még a holta után is. 
Akárki is az új, a személyében a megtépett köntösű Jézus jött el hozzánk. 
Fogadjuk mosolygósan, kitakarított plébániával, ápolt kiskerttel, feldíszített 
oltárral! Érezze meg, hogy családból családba érkezett. 
Isten nem az égből kormányozza egyházát. Nem tekint minket 
sakkbábuknak, akiket "fentről" tologatnak. A szeretet művét bízta ránk. 
Egymásra bízott minket. Jézus körbejárta Izraelt. Pál beutazta az akkori 
Európát, a hithirdetők azóta is úton vannak. Így érkeztek el hozzánk is első 
papjaink. Nagy a világ és sok még benne a munka. Engedjük tovább a szeretet 
körforgását! Jézus ezért kérte húsvét hajnalán a lábait átölelő Magdolnától: 
"engedj el!" (Jn 20,17). Minket is szelíden kér, engedjük el és fogadjuk el 
papjainkat! 

Forrás: www.vaciegyhazmegye.hu 
 

ESEMÉNYNAPTÁR 
 

Szeptember 14. hétfő – Plébániai hitoktatás kezdete (lásd 5. oldal) 
 

Szeptember 19. szombat – Kulturális Örökség Napja alkalmából templomunk 
10.00 – 14.00 között nyitva 

 

Szeptember 19 – 20. között templomunk kórusa Klagenfurtban koncertezik 
 

Szeptember 20. vasárnap – Nyugdíjas Klub kirándulást szervez Dunabogdányba 
 

Október hónapban a hívek vezetésével imádkozzuk a Rózsafüzér szerda – 
vasárnap között este ½ 6-kor 

 

Október 3-án, szombaton kirándulás a Budai-hegységbe. Találkozás a 
plébánián reggel 9-kor. Hazaérkezés kb. du. 5-re. Hoznivalók: enni – 
innivaló, bérlet vagy 6 db jegy, esőkabát, kirándulócipő. A kirándulás nem 
időjárásfüggő! Minden korosztályt várunk!           

6. 

Tökéletes plébános  
A tökéletes plébános minden misén pontosan tíz percet prédikál. Közben élesen 

elítéli a bűnöket, de úgy, hogy senki se 
érezze sértve, s netán találva magát. 
Kora reggeltől késő estig dolgozik, 
mégis mindig friss és pihent. A 
tökéletes plébános megelégszik kevés 
fizetéssel, de mindig tisztességesen van 
felöltözve, jó karban levő autója van,
minden új könyvet megvásárol és
elolvas, jövedelme felét pedig a 
plébánia szükségleteire és a 
szegényekre fordítja. Mindössze 29 

éves, de legalább 40 éves élettapasztalata van. Mindezek mellett feltétlenül jól 
is néz ki! A tökéletes plébánost fűti a fiatalok körében végzett munka heve, de 
idejének a legnagyobb részét az öregebbek között tölti. Komoly és 
méltóságteljes arca mindig szélesen mosolyog, mert van humorérzéke. A 
tökéletes plébános naponta legalább tíz családot és beteget meglátogat, mégis 
mindig az irodában található, ha valakinek éppen szüksége van rá. A tökéletes 
plébános mindenben meghallgatja a plébániai tanács véleményét, majd önálló 
döntéseket hoz az egész plébánia megelégedésére. Egész szívvel a vasárnapi 
miselátogatóknak szenteli magát, de minden idejét a lanyhák és a névleges 
keresztények megtérítésére fordítja. Az ilyen tökéletes plébános rendszerint a 
zomszédos faluban, 

 
 

vagy a másik püspökségen működik. 
 
s

ENGEDJ EL, HOGY BEFOGADHASS! 
 
A katolikus egyház nem hivatal és nem is múzeum. Élő embereknek és az 
értük élő papoknak a közössége. Élet van benne, s ahol élet van, ott változás 
is van.    
Az élők ugyanis megbetegedhetnek, sajnos meg is halhatnak. Jöhetnek újabbak, s 
közben váratlan problémák is jelentkezhetnek. Ilyenkor a püspöknek kötelessége, 
hogy intézkedjék. Alapos mérlegelés, az érintettekkel való megbeszélés után - 
elindulnak a hivatalos levelek [...], s nyomukban megmozdul a Jézus emlegette 

débb lép a magvető, s összesúgnak a kalászok [...] óriási "búzatábla", o
Megbolydul a nép  
A papi áthelyezések a kívülállónak érdekesek, a híveknek azonban a legtöbbször 
fájdalmasak. Alaposan megbolygatják az egyházközség nyugalmát. Ez érthető, 
hiszen a pap a népének nemcsak tanítója és vezetője, hanem lelkiatyja is. Talán 
ez az utóbbi a legmélyebb szál.      

            3. 



Ez szakad el a legnehezebben. Árvává váló, elmagányosodó világunkban szinte 
fuldokolva kapaszkodunk az "Apába" , az "atyaságba" . Annak idején Szent 
Pálnak sem kellett sokat figyelmeztetni a korintusiakat, "ha tízezer tanítótok 
volna is Krisztusban, atyátok nincs sok" (lKor 4,15). Tudták ők ezt, érezték, hogy 
mit veszítenének, ha őt elvesztenék. Amikor az efezusiaktól búcsúzott, azok 
"hangos sírásra fakadtak és Pál nyakába borulva csókolgatták őt." (ApCsel 
20,37). 
Jönnek-mennek a papok  
Ebből az érzelmi válságból a kiút nem a felejtés, hanem az elmélyülő hit. Rá kell 
döbbenünk, papjainkat nem mi választottuk és nem is ők pályáztak a mi 
templomunkra. Kaptuk őket ajándékba, ideiglenes "használatra", nem a mi 
tulajdonaink, sőt az életük még csak nem is a maguké (1Kor 6,19). Őket Isten - a 
végtelen Jóság - véglegesen lefoglalta, és egy kis időre hozzánk küldte. Az 
ismeretlenből jöttek, és többre születtek [...]. Papságuk eredete hasonló a 
titokzatos bibliai királyéhoz, Melkizedekhez (vö. Zsid 7,3). A pap, Ady szavával, 
senkinek sem boldog őse, sem ismerőse [...] nőtlen, túlvan egy kicsinyke 
érdekkörön. S mindez azért, hogy mindeneknek mindene lehessen, menvén a 
világ végéig (1Kor 9,22 - Mk 16, 15). Nehéz ezt felfognunk. Mi egyetlenre, egy 
állandóra vágyódunk, aki többnyire csak egy ember. Isten viszont többet akar 
adni, önmagát. Akkora ez a program, hogy egy pap kevés is hozzá, amint egy 
fecske sem csinál nyarat [...] Ahol a nép megérdemli, és az egyház megteheti, ott 
jönnek-mennek a papok, mint a "Jákob létráján" föl-, lejáró angyalok. Minden 
egyes új pap új kegyelmet hordoz. Valaki számára ő a mennyei postás. Ha 
elutasítjuk, szegényebbek leszünk. 
Ha a régi papunkat visszahúznánk, ha az újat konokul kiutálnánk, ha a püspököt 
követelődzéseinkkel megbénítanánk, az terror lenne a minden embert szerető 
Isten ellen. Belehalna a lelkek sokasága. 
Előre kell nézni  
A régi papot köszönjük meg! Azzal háláljuk meg Isten jóságát, hogy előbbre 
lépünk a szeretetben. Megengedjük, hogy "tágítson" a szívünkön, s így abba 
beleférjenek mások is. Ne nehezítsük a búcsúzónak a válást! Ne rontsunk rajta az 
utolsó napokban! Neki most erőre, jókedvre van szüksége, hiszen ahová megy, 
ott is siratják a régit. Jézus serege viszont nem menetelhet hátracsavarodott fejjel. 
Aki hátrafelé tekintget, nem alkalmas Isten országára (Lk 9,62). Búcsúzzunk 
röviden, bátorítva egymást a további hűségre. Az érzelgősködés, vagy a hisztéria 
nem méltó hozzánk. Gondoljunk arra, ami köreinkben köztudott, hogy az ilyen 
elválások csak átmenetiek. Az "áldottak" az ítéletkor újból találkoznak (vö. Mt 
25,34). 
(Folytatás a 6. oldalon!) 
 
4. 

HITTANÓRÁK ÉS EGYÉB PLÉBÁNIAI PROGRAMOK 
 

2009/2010. tanév 
SZEPTEMBER 14-TŐL!!! 

Az ettől eltérő időpontokat külön közöljük! 
 

Csoportlétszámtól függően, évközben változhat a hittanórák beosztása! 
 

Plébániai hittanra bejárat a Szent László tér 25 felöl, kivétel a csillaggal 
megjelöltet (Halom u. 24. felöl!) 

 

Óvodások    Kedd du. 5.  Plébánia 

Ált. isk. I. oszt.    Szerda  du. 4.  Plébánia 

Ált. isk. II - III. oszt.   Hétfő du. 4.  Plébánia 

Ált. isk. IV. oszt.    Szerda du. 5.   Plébánia 

Ált. isk. V. oszt.     Kedd du. 4  Plébánia 

Ált. isk. VI - VII – VIII. oszt.  Hétfő du. 5.  Plébánia  

Ifjúsági    Hétfő este 6.  Plébánia 

Ifjúsági hittanra 15 év fölöttieket várjuk, beleértve az egyetemista korosztályt 
is! Idén külön bérmálkozási hittan nem indul! 
 
Kórus próbája   Csütörtök este ½ 7  Templom 
Kórus vezetőjének elérhetősége: 06-20-355-7829 
 
Ministráns foglalkozás   Péntek este ½ 7.   Templom 
 
Szent Anna és Joachim nyugdíjas Klub 
 Minden hónap első szerdáján du. 3.   Plébánia* 
Nyugdíjas Klub vezetőjének elérhetősége: 262-7997 
 
OKTÓBER 14-TŐL: 
Felnőttek   Minden hónap 2. és 4. szerdáján este 8. Plébánia  
 
OKTÓBER 15-TŐL: 
Keresztségre, elsőáldozásra, bérmálkozásra való felkészítés 
felnőtteknek    Csütörtök este 7.   Plébánia* 

5. 


	BEMUTATKOZÁS

